

再臨龍讚中芸

頑皮熊



四月初龍舟隊開始運作，嘉翔連任總教練、星翰擔任隊長、成立教練團、擬定訓練方法，招募新成員，興喜是龍舟隊表現強眼，除了原來的基本隊員外，另外吸引了十幾位新進同仁，通過考驗大部分都願意留下，犧牲假期替公司爭取名譽，教練團和人事長官協商後同意組兩隊每隊二十六員，A隊採精英組成負責攻堅奪名，B隊是帶傷隊員和新進戰士，邀請老槳手十名平均年齡54歲補足缺額，傳承陪訓，混淆視聽趁機作亂。

這次比賽是參加公開男子組，共有39隊取前八名頒發獎牌、獎金，只要完成比賽，兩趟成績總合4:30秒以內，加發補助金二萬元，是最大誘因。林園區位於高雄市最南端、人口將近七萬，運動風氣鼎盛，從各公教機關、工業區廠商、國中、社會女子組28隊報名參加就可看出，而且比賽當中氣氛極佳，各隊

在休息區交流稱兄道弟，下場比賽也是互相加油打氣，完全看不出肅殺之氣，就好像多年好友相聚一般，如區長所說:我們明年相約組隊再見。



這幾年由選手轉到啦啦隊，隨龍舟隊轉戰愛河、東港、林園到處跑，不是選手就沒有比賽壓力，有時間瞭解各地比賽風情，唯有中芸港才是真正的以武會友，和諧的氛圍特別強烈，同樣的紀念節日不同的賽場也有不同的穿著打扮，由其是上了年紀機關、社會女子組特別明顯，愛河場包頭包尾長袖衣褲，臉部是重點除了防曬保養品，外面加上口罩、三角巾或頭巾、一付太陽眼鏡，大大的遮陽帽幾乎遮住整個臉，好像做了很多見不得人的事深怕被認出，划槳像採紅菱。中芸港就是不一樣，女子組都是拋頭露面，周文王龍舟隊美麗奪標手全程比基尼，是我們年輕選手的新朋友，少數幾個戴上墨鏡，端午陽光照耀水面

反射上來特別兇惡，個個曬得臉頰紅通，比賽時照樣揮槳猛划毫不客氣，兄弟歸兄弟比賽還是出全力。



除了社會女子組以外，不少隊伍都有女生參加，我們 B 隊也有三名，紫菡是奪標手，新加入的心屏、翊文我們都當男生。老將傷兵怕有狀況，台船三朵花幾乎每場都參加，給足了新手的震撼教育，比賽辛苦了。B 隊第一場開幕戰碰到玉成汽車百貨隊(人數不足被取消)，我們慢划一趟回程向典禮台敬禮後完成進級，第二場與高雄鐵人 B 隊些微差距險勝，第三場不敵實力堅強去年冠軍的林園體育會隊，打入敗部，第四場敗部復活賽遇上建佑醫院隊順利取得進級，第五場關鍵勝利，我們的水花像海嘯隊(聽隊名應該是海軍陸戰隊)，第六場悲慘的被濃粥隊(聽隊名應該也是海軍陸戰隊)使出不當方式投機取巧地打敗，隊友們難過得不說一句話、握緊拳頭，內心應是非常激動地回到休息區，還好後來 A 隊碰上，有了 B 隊慘痛經驗沉著應戰替我們報了仇。

台船 A 隊戰績輝煌，第一場小贏周文王慈善協會，第二場險勝後方注意隊，第三場大勝會結代表隊，第四場敗給鐵影龍打入敗部，第五場敗部復活強壓濃粥隊，真是大快人心，第六場遭遇清水岩慢跑 B 隊毀滅冠軍夢。AB 兩隊總計十

二場比賽場場精彩，選手表現可圈可點，每個人都為台船光榮而戰，儘力爭取台船名譽，這是一場男子漢對決，我們表現光明磊落贏得各隊的尊崇。

最值得高興的是我們的總經理、工會理事長、福利會主委對龍舟隊的重視，親臨會場給予訓勉及實質上的鼓勵，帶領工會代表、福利委員及許多同仁、啦啦隊陪同比賽，三天來就像一個大家庭兄弟姐妹般，不管輸贏都會在休息區前列隊迎接，擊掌那一煞那總會引起內心一陣激動！每次比完上岸都會碰到佇立轉角的賈大姐，對龍舟隊全力付出，像大姐般照顧我們，贏了有力的擊掌肯定、輸了給個大擁抱安撫，每次都讓我抿唇含淚感動。有這樣的長官是我們龍舟隊的福氣也是台船人的福氣。



以往參加比賽，賽程結束後馬上打道回府，沖洗乾淨約幾個住家附近隊友開會，賽後檢討改進聯絡感情(喝一杯啦)，上台領獎應該是長官們處理，從來都沒參加過閉幕典禮。這次有幸得嘉翔總教練推薦擔任領獎，得到不一樣的感受，首先除了社會公開男子組壓軸冠亞軍之戰的隊伍外，得獎的隊伍全部集結

在典禮台前，雖然已經接近晚上九點還是很熱，無聊等待就有隊伍開始玩高舉隊牌、隊旗。剛開始是左右搖晃增加曝光，後來演變成比高度，是由公開男子組第三名，隸屬海軍陸戰隊九九旅的太子龍龍舟隊開始玩起，兩支木質旗桿同時升高搖旗吶喊，的確具有相當實力，旁邊各隊紛紛效法，甚至有人玩起疊羅漢騎在肩膀上，後來我們隊有人起哄，要文靜啦啦隊長思儀騎在星翰的肩膀上，鋁製的伸縮旗桿拉到最高，並且展現超酷的實力繞前場一週，才把各隊壓制，年輕人就是要這樣敢拼敢玩爭第一確實了得。最後公開男子組第一名由鐵影龍奪取，第二名是清水岩慢跑 B 隊，我們台船 A 隊第四名獎金三萬元，台船 B 隊第八名獎金五千元。



